

Előterjesztés: Beszámoló a 2020. év sajtómunkájáról, kommunikációs és PR tevékenységről

Szákszend

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés képet kíván adni az eltelt időszakban végzett tevékenységünkről, melynek ismeretében – bízunk benne, hogy – a T. Képviselő-testület pozitív döntést hoz az együttműködés meghosszabbítására vonatkozóan.

Nehéz időszakokkal kellett megbirkóznia az önkormányzatoknak 2020-ban, hiszen a vírusveszély miatt, a veszélyhelyzet idején elmaradtak a szokásos rendezvények, hagyományőrző programok. Mindezek ellenére több információ került fel a települési weboldalra, mint 2019-ben. Ennek magyarázata az, hogy a pandémiás időszakban próbáltunk teljes tájékoztatást adni a helyi, illetve országos rendeletekről, szabályokról, előírásokról, a fertőzöttek, illetve elhunytak számáról, ezzel is segítve az önkormányzat járvány megelőző tevékenységét. Mindemellett a lakosság részéről is érezhetően nőtt az igény a hiteles online tájékoztatás iránt, hiszen gyakran különböző portálokon nem valós, vagy nem közérthető információk jelentek meg a járvánnyal, az aktuális intézkedésekkel kapcsolatban.

2020-ban 208 anyag került fel a weboldal HÍREK és MOZAIK menüjébe (2019-ben 190), amelyekből 62 helyi esemény volt. Az oldal látogatottsága heti átlagban 350-400 között mozgott, kiugró esetekben meghaladta a 800-at. A rendszeres, visszatérő felhasználók száma immár harmadik éve meghaladja a 350-et. Megjegyezzük, hogy a felhasználók közel 50%-a mobil eszközről böngészi a portált.

A 2020-as teljes anyag a korábbi gyakorlatnak megfelelően adathordozón jelen beszámolóink melléklete: 208 cikk és 834 fotó.

1. Bár a járványügyi korlátozások miatt csökkent az eseményszám, Szákszend valamennyi legnagyobb ünnepén, önkormányzati, intézményi, közösségi, civil és társadalmi eseményén részt vettünk, arról tudósítottunk és fotódokumentációt készítettünk. Nyomon követtük a helyi beruházások menetét, a felújításokat, fejlesztéseket, a község életének szinte minden fontosabb mozzanatát, ezeket szintén mind sajtóanyagokban, mind képekben dokumentáltuk.

2. A megyei médiumok tudósításokkal, információkkal való ellátása mellett – az önkormányzat szándékának megfelelően – arra is törekedtünk, hogy a szákszendi lakosok folyamatosan tájékozódhassanak településük történéseivel kapcsolatban, kiegészítve azokat az aktuális járványügyi intézkedésekkel, információkkal, tájékoztatókkal.

3. Munkatársunk nem csupán a weboldal rendszeres hír-frissítésről, de az egyéb, a helyhatóságok számára kötelezően közzéteendő adattartalmak feltöltéséről is gondoskodott a község jegyzője által továbbított anyagok alapján.

4. Az internetes portál kapcsán folyamatos volt a munkakapcsolat a területet felügyelő Papp Attila polgármesterrel, illetve a testület tagjaival, s hasonlóan jó az együttműködés Takács Tímea Faluház vezetővel, aki sokat segít munkánk során.

5. Szeretnénk kiemelni, hogy a kutatások szerint a települések közösségi életében mind fontosabb szerepet tölt be a saját weboldal, ezért is örömteli, hogy immár 5 éve modern felületen, új szolgáltatásokat (program és mozaik menü, képgalériák, uniós projektek) biztosít a szakszend.hu önkormányzati portál, aminek tartalomszolgáltatásához a továbbiakban is szeretnénk hozzájárulni. Az elmúlt fél évtized több mint 900 anyaga érhető el jelenleg a weboldalon.


6. Tájékoztatjuk a döntéshozókat, hogy Oroszlány városa a továbbiakban is díjtalanul biztosítja a weboldal üzemeltetéséhez szükséges tárterületet saját szerverén.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a beszámoló megvitatását, értékelését és elfogadását! Őszintén bízom benne, hogy a beszámolóban foglaltakkal a T. Képviselő-testület is egyetért, s a község minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében támogató döntést hoz a tevékenység folytatására vonatkozóan.

Tatabánya, 2021. 01. 07.

Tisztelettel:


Salamon Gyöngyi
ügyvezető
Propaganda 17. Bt.

PROPAGANDA 17 BT.
2800 TATABÁNYA,
GYÖRI ÚT 4/A FSZ.3.
A.SZ.:21798814-1-11